

去年能用一两天,今年只用一下午

高考网上报名“提速”

本报聊城11月23日讯(记者 陈洋洋)去年高考网上报名用了一两天,今年全面提升,聊城市区几所高中基本上只用一下午就报完了。

23日下午6点,在水城中学微机室,一名老师在讲台上讲解报名流程,4个老师巡查指导。“我填完了,原来网报也不难。”报名刚开始3分钟,理科男生小杨举手说,他已经在网上填完报名信息,并检查无误。几分钟后,又有十几名同学填报完毕,开始帮其他同学网上报名。

“很多学生不到10分钟就填完了,今年速度很快。”高三年级副主任刘汝兵说,根据去年的经验,学校今年提前对指导老师进行了培训,并打印报名模拟表格发给学生,让学生根据填好的表格内容填报,速度比去年提高不少,仅有个别学生因为紧张,忘记密码、不熟悉电脑操作等原因出现一些问题,指导老师都现场给予解决。

在该校模拟表上有姓名、身份证号和学籍号等35项内容,现场上网报名前,指导老师先讲解流程并列出注意事项,学生填报时很有针对性,除个别学生出现问题,其余填报基本都很顺利。

记者走访了解到,今年市区高考网上报名普遍提速,“今年有经验了,10天时间很充足。”聊城二中高三班主任张老师说,今年学校组织报名采取了“抽空”的方式,尽量不耽误学生学习时间,报名时间安排在放学后和周末。聊城四中高三年级主任王传忠说,有了去年的填报经验,今年他们学校事先做了很多准备,学生按学校计划填报,填时速度很快,该校千余名学生周日一下午就报完了,基本上不占用上课时间。



23日,水城中学的老师们在指导学生高考网上报名。本报记者 李军 摄

●现场直播

电脑不熟练>> 一女生填报时出错9次

“哎呀,又错了。”晚上6点半,女生小倩郁闷地喊道,这是今晚第5次出错了。由于不熟悉电脑输入法,小倩打字时频繁出错,把“务农”打成了“无农”,又用全拼打了一遍,第一页出现了7个汉字,就是没有“务”字,她举手问了一下老师,才发现找不到的字可以翻页。过了5分钟,小倩把出生日期又填错了,无论

怎么改,上面始终显示1998年。小倩说,她是1992年出生的,可系统自动显示1997年,她按了一下按钮,变成了1998年,至于出生月份和具体日期,她更不知道怎么改了。直到晚上6点50分,小倩填完报名表,一共错了9次。记者了解到,填报过程中很多学生电脑操作不熟练,约有半数学

生不会更换输入法,也有学生不会使用复制和退出功能,多数同学都填报了两次才成功。高三年级副主任刘汝兵表示,高三学生学习紧张,接触电脑的机会比较少,加上高考报名比较紧张,不仅是小倩,其他一些同学也频繁出错,以后要鼓励学生加强电脑知识学习。

心情太紧张>> 重填三次用了70分钟

多数学生10多分钟就填完了,男生小高却由于紧张,多次出错重新填写,整个过程用了70分钟。男生小高没有打开报名系统前,一直小声念表格上的内容。“我先熟悉下表格,怕一会儿出错。”小高说,之前检查了好几遍,他还是有点紧张。6点10分,小高打开报名系统,填写得很慢,每填一项就跟表格上核对一遍。半小时后,他填到通知书

邮寄地址时,不小心点了一下鼠标,网页一下子关掉了。他举手问指导老师,开始第二次填写,只用了20分钟就填好了,可点击保存时,填好的内容又没有了。看着其他同学陆续填写完,小高很着急,又举手问老师,才知道自己点错了。“以为电脑坏了,急死我了。”小高说,他填完后就点击了提交按钮,电脑上出现一行填写密码的文字提示,他以为填完了,一紧张没看清楚,就点击了关闭按钮,只好第三次重填。

“高考是一辈子的大事,真怕出问题。”小高说,他平时很少接触电脑,老师讲的网上填报流程他没大听懂,有点紧张,没想越紧张越出错。晚上7点20分,在班主任和年级主任的指导下,小高终于填完第三次,整个网报过程一共用了70分钟。

身份证号不统一>> 一女生报名验证没通过

填完报名表后,女生小苹没收到填写正确的提示信息,经询问才发现学籍上的身份证号错了。老师表示,还有修改的机会。“老师,我身份证号错了,报不上了。”晚上7点,女生小苹跑回微机室找填报指导老师,她的网上报名没有成功,怀疑跟她的身份证号错误有关。小苹说,她的身份证号最后两位是29,但学籍号码最后两位

是4X,她早就发现了,网上填报时就填写了身份证号,现在出了问题,怀疑是身份证号与学籍上不一致导致的。小苹说,按照网上报名流程,填写报名信息时,考生会在上面填写方便接收短信的手机号码,如果报名成功,系统会自动发送回执短信。6点30分,小苹在电脑上填写完报名信息后,就打开手机等着,可过了半

小时,她还没收到信息,想起自己学籍上的身份证号有误,赶紧找指导老师。指导老师段老师表示,没收到回执短信有多种原因,小苹填了正确的号码应该没问题,学校会尽快帮她查看解决。段老师表示,小苹的学籍身份证号在高考前还有修改机会,不必担心。



报名小贴士

- 1、密码别太复杂
报名密码一定要简单易记忆,最好是跟自己姓名有关的符号或数字。设置密码太复杂,大小写混乱,高考后修改志愿时容易遗忘,再到补办修改非常麻烦。
- 2、考籍号 考生号、准考证号别混淆。
- 3、报名地点别弄错
考生必须在户籍所在地招办报名,户籍和学籍所在地不一致的,只能在户籍所在地报名。
- 4、报考科类别选错
考生报考科类分为文史、艺术文、体育、理工、艺术理、高职对口共6类,考生可选报其中一类,艺术文的文化考试科目与文史类相同,体育或艺术理的文化考试科目与理工类相同。
- 5、必须本人签字确认

考生报名信息须经本人签字确认后有效,报名信息一经确认,任何人不得更改,签字确认后的信息将存入考生电子档案,由报名点留存一年。



报考过程中,学生仔细核对个人信息。本报记者 李军 摄

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病

首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗。直到前几天,王小姐抽空去医院就诊,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔溃疡(口腔溃疡前奏)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组建了“泉城医院”品牌,是省医保定点医院、新农合定点医院。详情请登陆官方网站: www.qkq120.com 或拨打: 0531-88926999 专家QQ: 1209286310

地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

最新一代国药不需忌口 全面杜绝复发喜获成功

一次性彻底治愈牛皮癣一全球震惊

签约疗效保证合同书 免去患者后顾之忧

当今医学界治疗牛皮癣的药物层出不穷,但大多数只能缓解当时的痛苦,好了几天还是犯,反反复复,无法达到根治的目的。

如何从根本上治愈牛皮癣?由北京大学医学研究院院士牛皮癣研究中心联合中国人民解放军总医院、中国中医药研究院和同仁、同济等国内外知名,权威的皮肤科专家以【内消驻毒·外疗肌肤】为原理,采用现代高新破壁渗透技术,从菌、毒、痰、瘀、毒、数、百、味、毒、天然名贵中草药中提取有效成份,反复试验成功研制出深层护理细胞更新的纯中药制剂“九美净毒丹”,经国家药监局批准为国药准字。

该药通过各大医院临床验证具有以下特点:1、能明显提高机体免疫力,从而提高自身抗病能力,抑制复发;2、内消驻毒,外疗肌肤,直达病灶,体内净毒药物直接作用于脾脏及血液中,促进毒菌清除;3、药力强劲,疗效确切,能迅速杀灭炎症菌原体,清除病菌繁殖的环境;4、可能使病变部位色素沉着完全消退,杜绝了服用其它药物不能消除顽固色素沉着从而引起复发的根源,这足以使其任何药物达不到的效果;5、无副作用,标本兼治,不露痕迹,保证健康体魄,在享受生活达到康复,无顾虑。

疗程长短,病情轻重,服用6-12天即可见明显疗效,一般3疗程即可达到康复停药,这一科研成果轰动了整个医学界。

◆郑重承诺:为响应党中央、国务院在两会提出的“加大医改步伐,解决人民看病难”的指示精神,特开展“皮肤科救助活动”,由“九美净毒丹”临床攻关活动组于12月10日前3000名报名患者享受半价优惠,或3送1名额,为让国家315查询放心药品,卫生部指定用药,全国都可以办货到付款(凭发票后付款)。

◆郑重承诺:为确保患者的利益,本院为每位患者建立单独的病历档案,开展跟踪随访,凡服用“九美净毒丹”12天无效者可无条件全款退回,治愈后15年内复发及停药者均可免费治疗,接受家庭“个性化”的医疗服务直至彻底康复。

健康热线:010-86311999
咨询电话:010-51291718(共8线)
详情请登陆: www.wmjd.net
诊疗地址:北京大学医学研究院院士牛皮癣研究中心(丰台区大地园广场35号)